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第Ⅳ部 県政への自由意見 
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調査テーマへの自由意見 

質問の最後に、調査テーマに対しての意見、提案などを自由に記述してもらったところ、回

答者1,576人のうち、26.2％に相当する413人から多岐にわたる意見（1,102件）が寄せられた。 

 

（１）安全・安心  

・ 自然災害・防災に関すること … 35 件 

・ 治安対策に関すること    … 20 件 

・ 防犯に関すること      … 20 件 

・ 交通安全に関すること    … 19 件 

・ 消費生活に関すること    … ２ 件 

 

（２）健康・福祉 

・ 健康に関すること      … 133 件 

・ 病気に関すること      … 120 件 

・ 子どもに関すること     …  96 件 

・ 新型コロナウイルス感染症に関すること … 60 件 

・ 医療（治療・薬）に関すること … 38 件 

・ 障がい者に関すること     … 24 件 

・ 人権に関すること       … 15 件 

・ 食に関すること        … 10 件 

 

（３）エネルギー・環境 

・ 環境保全に関すること     … 47 件 

・ 河川に関すること       … 26 件 

・ ごみ問題に関すること     … 11 件 

・ 森林に関すること       … 11 件 

・ 生物に関すること       … ８ 件 

・ 農業に関すること       … ４ 件 

・ 畜産に関すること       … ４ 件 

・ 水産に関すること       … ４ 件 

 

（４）県民生活 

・ 国際交流に関すること     … 16 件 

・ 文化芸術に関すること     … 11 件 

・ スポーツ・運動に関すること  … ５ 件 

 

  



 

- 94 - 

 

（５）産業・労働 

・ 雇用に関すること      … 35 件 

・ 企業支援に関すること    … 29 件 

・ 商店街に関すること     … 10 件 

 

（６）県土・まちづくり 

・ 都市整備に関すること   … 76 件 

・ 道路に関すること     … 53 件 

・ インフラ整備に関すること … 44 件 

・ 河川・下水に関すること  … 19 件 

・ 住居に関すること     … 17 件 

 

(７) 県政一般 

・ ＩＲ（カジノ誘致）に関すること… 32 件 

・ 知事・県議会議員・職員に関すること… 27 件 

・ 広報に関すること        … 10 件 

 

（８）その他 

・ アンケートに関すること    … 11 件 


